Cll# Y IBO€HUE U JICJICHUE YUCEII ITON0JIAM Nwmsi:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
1) Ecnu yasouts 8 , TO OMyuHTCS
1.
2) Ckonbko Oyaer nonosuna ot 20?
2.
3) 5 ymuoxennoe Ha 2 Oyger
3.
4) necATh IIKOC AECATH PABHO
4.
S) 14 pasnenennoe na 2 Oyzer
5.
6) ueThIpe MUHYC YETHIPE PABHO
6.
7) Ecau pas3outs 20 npeaMeToB(Ta) Ha JBE PAaBHBIE YACTH, TO B KaKIOM TPyIIe OyAeT 1o
yacTen. 7.
8 20:2=
8.
9) 6-3=
9.
10) Ecau yaBouts 3 , TO HOIyYHUTCS
10.
11) Ckonbko Oyner asa pasa 1o 3?
11.
12) 6x2=
12.
13) tpu wiroc TpH paBHO
13.
14) Ckonbko OyzeT aBa pasa mo 4?
14.
15) 8-4=
15.
16) 4 ymuoxenHoe Ha 2 Gyzer
16.
17) 4x2=
17.
18) 2-1=
18.
19) neBsaTe MUHYC IEBATH pABHO
19.
20) 20 pasmenenHoe Ha 2 OymeT
20.
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YI[BOGHHG 1 ACJICHUC YHUCCII IIOITI0JIaM Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) Ecnu yasouts 8 , TO OMyuHTCS
1. 16
2) Ckonbko Oyaer nonosuna ot 20?
2. 10
3) 5 ymuoxennoe Ha 2 Oyger
3. 10
4) necATh IIKOC AECATH PABHO
4. 20
S) 14 pasnenennoe na 2 Oyzer
5. 7
6) ueThIpe MUHYC YETHIPE PABHO 4
6.
7) Ecnu pa3outs 20 npeamMeTos(Ta) Ha IBE paBHBIE YACTH, TO B KaXIOU rpymie OyAeT 110
yacTeu. 7. 10
8 20:2=
8. 10
9 6-3=
9. 3
10) Ecau yaBouts 3 , TO HOIyYHUTCS
10. 6
11) Ckonbko Oyner asa pasa 1o 3? 6
11.
12) 6x2=
12. 12
13) tpu wiroc TpH paBHO
13. 6
14) Ckonbko OyzeT aBa pasa mo 4?
14. 8
15) §-4=
15. 4
16) 4 ymuoxenHoe Ha 2 Gyzer
16. 8
17) 4x2=
17. 8
18) 2-1=
18. 1
19) neBsaTe MUHYC IEBATH pABHO
19. 9
20) 20 pasmenenHoe Ha 2 OymeT
20, 10
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